

 Школа МК	М е ж д у н а р о д н а я К о о п е р а ц и я	
	Онлайн Школа Физического и Метафизического программирования «Новая Реальность»	
	Россия, 117630 Москва, ул. Обручева, Д. 27, корп. 8, офис 311.	Russia 117630 Moscow, Obručeva str. 27, bldg. 8, office 311.
	E-Mail: infomir792@gmail.com	

Введение в Учение «Сознательная Эниология».

Урок 1.

*«Не хлебом единым жив Человек,
но всяким словом Божиим!»*

Россия — Держава Света

Многие провидцы, предсказатели, философы, астрологи, эзотерики и просто думающие и чувствующие люди, говорили и говорят сейчас, что Россия это отдельная цивилизация, что её космическая миссия состоит в спасении стран и народов планеты Земля. Что без России остальной мир существовать не сможет, что люди сами погубят себя.

Хочется выразить согласие с группой провидцев и предсказателей по поводу будущего России, но только с некоторой оговоркой.

Россия сможет стать лучезарной цивилизацией света, добра и справедливости, и явить эти естественные природные качества остальному миру, если она действительно станет Россией с женской Душой. Только в этом случае живущие на российской земле люди смогут почувствовать (именно почувствовать), как правильно жить, и выйдут из спящего - в пробуждённое сознание. Только в таком осознанном состоянии, Россия сможет освободить от кабалы остальные страны и народы.

В связи с этим возникают естественные вопросы — что такое цивилизация, в чём заключается цивилизационное отличие России от других стран, в чём конкретная миссия России?

Когда-то людей ввели в кабальное спящее состояние с помощью психологической завесы, которую создала инопланетная цивилизация, живущая в пространстве низкочастотных энергий. Такую энергию она получает от людей (см. фильм «Матрица»). Эта враждебная цивилизация с одной стороны, и учительская с другой, на протяжении столетий, с помощью специального программного обеспечения, и посредством ими созданных методом генной инженерии, собственных представителей на земле, управляют земной социальной системой и людьми. Назовём ныне управляющую цивилизацию - «цивилизацией «серых», потому что у существ этой цивилизации, и соответственно у их представителей на земле, нет высоких красивых чувств, но есть сильный рациональный интеллект. Серые, в помощь своим земным представителям - нелюдям из Ватикана, из Британской королевской семьи, из Массонских лож и закрытых орденов, создали римское (Земля) и морское (Вода) право, для того, что бы их представители могли успешно заниматься рабовладением (Римское Континентальное Право) и грабежом (морское право Великобритании) светлых, но «заснувших» людей. Они создали для них законы, с помощью которых легко манипулировать людьми, народами и странами, оправдывать ресурсные и

финансовые аферы, а также поддерживать высокий рейтинг популярности ложным материальным «ценностям». Ими было осуществлено психологического воздействия на светлых людей с целью внедрения в их сознание не целостного, и относительно природного подобия, искажённого мировоззрения.

Не надо «одевать очки», что бы видеть результаты их деятельности. Зависимость от этой деятельности всего Мира, в том числе и нынешней России, вполне очевидна. Во все времена властными представителями серой цивилизации на земле являлось тайное тёмное жречество (ныне спецслужбы), которое уже в свою очередь назначало правителей в разных территориях, называя такие территории странами (страна — от слово «сторона») или государствами (Государство - от слово Государь, производная от Господь). С помощью военной силы, открытого и скрытого грабежа и воровства, а также применяя хитрость и лукавство, осуществлялась властная гегемония над этими странами и государствами. Так называемая «властная элита», с помощью той же власти и денег, грабили и убивали целые народы, и до сих пор это делают. Их растлевающие и развращающие морально-нравственные общественные устои, действия, основанные на обрезанном мировоззрении, которое в свою очередь оправдывала религиозный фанатизм и жертвоприношения, уже многие сотни лет не позволяют гармонично развиваться обществу спящих людей. В этом состоянии земным народом поможет только пробудившаяся Россия, и только с женской, высоко чувственной Душой. Других возможностей и вариантов у расы людей на Земле нет!

Что такое цивилизация?!

Есть утверждение, что всеми процессами, как на Земле, так и во всём живом Космосе управляет Время.

С другой стороны, есть понимание, что суть Космической жизни, а жизнь по своей сути может быть только Космической — это Вечность, а Вечность это безвременье. Получается некий парадокс или противоречие, которое разрешается самой жизнью. Чтобы на просторах Вселенной происходила реализация любого жизненного сценария, необходимо, как мы уже говорили, и ещё много раз будем говорить, живое пространство, иначе жизненному театру, и в нём сценарным событиям, негде происходить. Само пространство может возникнуть только в каких то границах или внутри много мерных форм, которые для пространства, опять таки, являются границами. Отсюда следует, что, во первых, любой жизненный процесс протекающий по сценарному Космическому плану, должен быть связан с пространством и временем, и во вторых, что и пространство и время могут возникнуть только внутри границ.

Как, и за счёт каких сил и энергий, появляется жизненное пространство, мы будем говорить ниже. А про появление Времени, скажем, что оно возникает из Вечности (Вечность — это энергетический космический источник жизни, который не когда не иссякает). Если поделить Вечность на условные отрезки, то за счёт этого, в местах условного разделения появятся условные границы (порталы), между которыми возникнет Время. Такое разделение происходит согласно энергетическим мерам, или согласно энергетическим частотам с разной волновой длиной. Характер энергетических волновых колебаний определяется частотой этих колебаний и зависит от места действия энергетического участка относительно условных границ. Такой энергетический участок, возникший между границами, называется спектром или диапазоном энергетических частот. Спектр энергетических частот, в свою очередь, имеет свою условную длину или меру. Спектр энергетических частот — это длина условного энергетического отрезка, возникшего между определёнными границами вечности, что на бытовом жизненном языке означает Мир, а на языке физики — энергетически-частотная характеристика определяющая качество конкретного энергетического спектра (Мира). Продолжая логическое рассуждение, мы подойдём к

вполне обоснованному определению, а именно, что каждый энергетический спектр упирается в условные границы под названием «порталы» (портал — это место перехода из одной мерности в другую, то есть из одного Мира, в другой Мир). Таким образом возникают Миры, и одновременно Время, Временные Циклы или Эпохи. Следовательно, Временные циклы или Эпохи, друг от друга отличаются энергетическими частотными характеристиками, которые в свою очередь, входят в тот или иной энергетический спектр. Поэтому в каждой Эпохе может реализовываться не любой жизненный сценарий, а только тот, который соответствует текущему времени, а что бы выразится более правильно нужно сказать — соответствует спектру энергетических частот, который формирует данный цикл времени.

Например: в ныне заканчивающейся эпохе Рыб, где управляет цивилизация серых, реализуется сценарий библейского проекта, как наиболее соответствующего спектру энергетических частот данного цикла времени. Поэтому же принципу возникают национальности и национальные границы между странами и государствами. По этой схеме работает астрономические знаки зодиака — это круг планет гороскопа, определяющий взаимоотношение космических тел и их влияние на людей, которые задействованы в том или ином жизненном театральном сценарии, и играющими, те или иные роли в нём, согласно уже своим энергетическим частотам и своему циклу времени. Набор этических норм и культовых информационных кодов, или некоторое их отсутствие, называется цивилизационным влиянием или кураторством, для живых существ участвующих в реализации того или иного сценарного плана на Земле. Цивилизационное влияние на живых существ, в данном случае людей на Земле осуществляется, опять таки, согласно спектра их энергетических частот, и происходит это в соответствующей Эпохе, которая имеет те же самые пространственно-энергетические показатели. И заметим, что живущие на Земле люди, по определению не могут называться цивилизацией, пока это только раса.

Исходя из выше написанного становится ясно, что цивилизация, культура и сценарный план, реализуемый людьми в конкретную Эпоху, тесно связаны между собой. Каждая цивилизация, которых много в многомерном космическом пространстве, имеют свой информационный код - Культ. Россия, пока, его не имеет.

На Земле существовала цивилизация светлых солнечных людей под названием «Гиперборея». Её представители и поныне существуют и живут на Земле, их существование можно проследить по их державным лидерам: Чингиз-хан — Иван Грозный (Васильевич) — Иосиф Сталин (Ведическая, Солнечная основа развития).

В той Эпохе, цивилизация солнечных людей жила по собственному внутреннему этическому Культуре — «Ра». Культ «Ра» (Далее — Культура), это Культ Солнца. После смены Эпох, и в связи с этим обледенения северных территорий земли, Гиперборейцы стали уходить на Юг, в нынешнюю Сибирь и далее Расселившиеся южнее народы, и в следствии этого расселения получившие имя «Рассения» (Россия), Солнечную Культуру продолжали сохранять, она была системой не провозглашённых правил, которая являлась для солнечных людей внутренним водительством и внешней этической нормой поведения.

До наступления эпохи Рыб, во время жизни цивилизации светлых людей, Культура была единственной на Земле и несла Любовь и Процветание всему Асгарду (Асгард — территория проживания солнечных людей на Земле). Солнечная Эпоха была Пространством с высокочастотным энергетическим наполнением, и потому в ней информационные вирусы и паразиты жить не могли. Если сейчас на психологическом уровне использовать Культуру наших предков и поместить «Солнце внутрь себя» в район четвёртого энергетического центра, то произойдёт солнечное воздействие на наш биологический организм, такая практика будет являться исцеляющим методом от

всех вирусов и паразитов — больницы и аптеки будут не нужны, потому что причина возникновения любых болезней и эпидемий исчезнет.

После того, как наступила эпоха Рыб, и поэтому пришла во власть (именно во власть) цивилизация серых, чей культ нес совершенно противоположные этические нормы и морально-нравственные ценности, чем были у наших предков, люди на Земле постепенно стали деградировать и болеть. Это происходило потому что цивилизация серых, через своих представителей на Земле, накинула на светлых людей психологическую завесу, отделяющую их плотно-материальную часть, от их же тонко-материальной солнечной части, что естественным образом отразилось на их мировоззрение, и как следствие, привело к понижению энергии (светимости), и в итоге, к нынешнему плачевному состоянию.

Из-за того, что светлых людей предыдущей солнечной цивилизации, можно сказать, «заставили забыть» связь со своими тонко-энергетическими телами/полями, произошла потеря памяти о том, кто они есть на самом деле. Начался процесс психологического доминирования плотной энергии природных элементов Воды и Земли, над тонко-энергетическими элементами Воздуха и Огня, что на физической жизни отразилось, как постепенное отключения у людей свойств: чувствовать и ощущать тонкие энергетические пространственные поля и собственные энергетические тела, и функции: - взаимодействовать с ними. Процесс стирания памяти об истинной энергоинформационной душевной сути людей производилась уже в новую эпоху Рыб с помощью технологии обрезания, которой посвящены многие главы Ветхого Завета Библии, в особенности под названием «Исход». Обрезание, как технология разделения внешней физической формы человека от его энергоинформационной сути (разделение физического тела Человека от его Души и Духа), успешно проводилась цивилизацией серых на психологическом и физическом уровнях: - на физическом уровне, это выглядит как метод обрезания крайней плоти ребёнка на восьмой день от рождения, в день, когда должно произойти соединение ментального центра с сердечным центром. И до сих пор она существует у определённых групп людей «господом избранных», для разделения этих центров с целью заглушить работу сердечного энергетического центра, и тем самым, отключить природную чувственную часть, с начало внутри своей группы, а затем у всего человечества (таков план «сверх людей»). Понизив человеческую чувствительность, а у многих совсем её отключив, цивилизация серых, в итоге, добилась того, что люди перестали осознавать в себе энергоинформационную космическую основу, и поэтому потеряли связь с Солнцем и другими планетами, как с живыми существами. В это же время, вместо солнечного культа, тёмные жрецы стали создавать научные дисциплины и соц. законы с целью обосновывать, и тем самым, оправдывать поступки и действия связанные с жертвоприношением, как главного способа собирания гаваха, а также проводить грабежи и колонизацию стран и народов завуалированным способом. Так появилась научное обоснование диалектического материализма, под прикрытием которого осуществлялось диалектическое разделение, которое уже в свою очередь, породила всеохватывающую борьбу противоположностей. Диалектическое разделение - разделение мужского и женского начал (энергетических спектров) на психологическом уровне, происходило последние столетия и происходит сейчас на тонком энергетическом уровне людей. Для ныне управляющей цивилизации это необходимое условие для сбора, как мы уже сказали выше, гаваха (гавах — это жизненная энергия, или жизненная сила людей, которую они отдают «серым» в обмен на «фантики» под названием «деньги», и по другим причинам, о которых будем говорить ниже. Жизненная сила, воистину есть самое важное и ценное для каждого живого существа. Но, пока, этого не понимая и не осознавая, люди продолжают отдавать свою жизненную энергию враждебным силам. И от того, что люди сами от этого болеют и страдают, но при осознании такого процесса могут этого не делать, эти

враждебные силы можно назвать учительскими. Демоны и бесы теперь живут внутри каждого, и они только искушают, но никогда не заставляют что-то делать силой. Поддаваться их искушению или нет, вопрос личной силы и осознанного выбора.

Люди, как фабрика по синтезу энергии, как из продуктов питания, так и на прямую от Солнца, являются очень «лакомыми кусочками» для серых «цивилов». Последние, как и любые другие паразиты, не могут находиться в энергетическом потоке прямого солнечного излучения, они могут потреблять только переработанную людьми энергию, и то только энергию определённого низко частотного спектра. Об этом мало кто говорит, но именно этот факт должен в людях вызывать огромный интерес и являться предметом для изучения. Потеря, сохранение или увеличение энергетики, для людей есть причина их долгой и счастливой жизни, либо скорого и болезненного перехода в иной мир с одновременной смертью физического тела. При чём эти состояния так близки к людям, что физическими органами чувств их трудно определить, и потому остаются не замеченными до сих пор. И, хотя никакой смерти быть не может, потому что у жизни нет таких свойств, всё таки чисто на психологическом плане, страх смерти на людей сильно влияет, а значить, именно для таких боящихся людей, смерть будет существовать. Эмоция страха, забирающая огромный объём жизненной энергии — полная иллюзия, которая на психологическом уровне поддерживается нынешней цивилизацией. Технологии вызывающие страх смерти: жертвоприношение людьми, войны и конфликты, и на страхе рождённые низкие эмоции — это психологическая низкочастотная энергоустановка для одновременного возбуждения в людях соответствующего по частоте энергетического импульса с последующей генерацией и доставкой гаваха тем, кто эту конструкцию создал. Для людей, не понимание этого факта, является огромным упущением. Иллюзия смерти, поддерживаемая эмоциями страха, есть причина основных бед человеческих. Она создана и поддерживается цивилизацией серых методом обрезания Знаний об истинной энергетической структуре человека, которую, если бы они чувствовали, то знали, что смерти не может быть, потому что Душа и Дух относятся к вечным энергиям. Мы хотим помочь спящим людям пробудится, увидеть и понять им самим истинность наших заверений о вечной жизни, которую можно и нужно чувствовать, и шаг за шагом совершенствоваться. Мы это можем делать только методом просвещения и приглашения участвовать в совместном практическом труде, который помогает сохранять и усиливать энергетический потенциал участников. Метод высокочастотного сознательного энергоинформационного обмена между людьми в совместном творческом труде, есть практическое решение этой задачи. Такой взаимный обмен энергией и информацией мы хотим устроить с помощью новейших технологий относящихся ко всем сферам и направлениям жизни человека. Это устройство, в первую очередь, коснётся создание новых жизненных условий, в новом пространстве, с новой реальностью. Об этом будет написано ниже

Отъём психической энергии

Так вот, цивилизация, которая сейчас организует нам наш быт, в следствии нашей не дееспособности, и не возможности к самоорганизации (а из-за низкочастотного не сознательного энергоинформационного обмена, с людьми так и происходит), даёт себе право брать и употреблять нашу жизненную энергию, на том же основании, на котором мы устраиваем быт своим домашним животным, что бы потом употребит их в пищу. Только делает она это более завуалировано и не заметно, чем люди со своими животными. В этой связи они проделывают сложные много ходовые операции. Процесс отбора нужной им энергии, как мы об этом уже выше начали говорить, когда упоминали деньги, происходит ещё и методом психологического разделения, и затем,

психологического сталкивания (стравливания) ранее разделённых отдельных людей, групп людей, и/или людей объединённых в страны и государства. Такая технология ими успешно применяется для развязывания войн, конфликтов и создания зон напряжённости по всему миру и во все времена. Это линейным способ мышления применяемый к людям успешно ими используется. Они заранее разрабатывают сценарий, в который прописывают проблемное для людей событие, затем прописывают несколько ожидаемых реакций на это проблемное событие со стороны людей, далее прописывают какой результат они сами хотят получить от людей, в замен, на решение проблемы, и запускают процесс. По такому сценарному проектированию не трудно догадаться, что это без проигрышная игра с их стороны. В любой партии, при таком раскладе, «серые» начинают и всегда выигрывают. Для того, чтобы происходило всё по их плану, достаточно сделать светлых людей бессознательными, бессердечными и не дружными. В таком состоянии это уже не светлые люди, ибо не понимают зачем они убивают себе подобных существ. И вообще зачем они участвуют в этом демоническом и бесовском театре абсурдистов. Если бы они отдавали себе трезвый отчёт, то поняли бы, что происходит что-то весьма не здоровое, и что они теряют человеческий облик, выделяя при этом огромный объём низменных эмоций: страха, алчности, жадности, ревности, ненависти ..., так необходимых энергий для цивилизации серых, и одновременно теряя возможность эту энергию применить для радостной и полноценной жизни в отношении себя, семьи и остального Общества.

На физическом плане, представители от цивилизации серых, используют многие добавочные инструменты влияния подаренные им их Господом, одна из них банковская ростовщическая система (читайте Библию «Ветхий Завет»), которая проводит денежное обращение чуждое справедливому распределению благ и средств между людьми, далее к таким изобретениям можно отнести налоги, разные сборы, штрафы и всю нынешнюю не здоровую социальную систему, что опять у людей вызывает возмущение и выделения большого количества низкочастотной энергии. Это происходит из за отсутствия в них объёмного тороидального мышления.

Конечно, в таких условиях даже речи не может идти о высоко-духовном творческом и созидательном процессе, о возможности нынешним людям творить живое пространство и взаимодействовать в нём по совершенно иным правилам, чем этого хотят нынешние кураторы земных людей.

Для того, чтобы творить живую реальность необходимо иметь соответствующее для этого живое пространство. Любое пространство живое, оно соткано тонкими полями эфирной энергии, но не для каждого живущего в физическом теле, оно является таковым. Дело в том, что по инициативе цивилизации серых, ныне существующее человечество, по своей психологической структуре опять стало трёх мерно, она обрезана от своей тонко-энергетической многомерной структуры, в которой женское начало должно находится в паритете с мужским началом. Но этого не происходило и сейчас не происходит по причине низкочастотного энергоинформационного обмена.

Такой не правильный, делающий этот обмен энергетически слабым, и от этого негармоничным, создавая тем самым, дисгармонию двух природных мужских и женских начал на психологическом уровне человека, не мог не коснуться их мировоззренческого, ментального и чувственного состояния, и тем самым вернул человека на уровень животного. И потому люди сейчас, как и животные, не имеют развитого инструмента восприятия жизни, достаточного, что бы чувствовать свою энергетическую природу. Люди утратили способность чувствовать энергию и потому взаимодействовать с ней. Для того, что бы действовать и творить в живом пространстве, внутренние энергии этого пространства обязательно надо чувствовать, то есть Знать. Для того, что бы Знать, нужно иметь представление о пяти уровнях

человеческого Бытия, которые энергетически и информационно соответствуют такому пространству.

Повторим:- любое пространство начинает быть таковым, если имеет четыре и более координаты или измерения (от этого зависит качество пространства), если таких измерений три, то это не пространство а плоскость, если два то линия, если одно то точка. Такая классификация вполне относится ко всему живому, в том числе и животному миру, к которому относится теперь и человек. Несмотря на своё форменное отличие от большинства животных, человек даже уступает некоторым животным по своему сущностному развитию, ибо никакое животное кроме человека, не вредит и не убивает себе подобных за деньги. Поэтому животные, включая человека, не чувствуют, а потому не имеют внутреннего живого пространства, что бы из этого пространства организовывать и управлять процессами своей жизнедеятельности, то есть само-организовываться и само-управляться.

Поэтому ими управляют с внешнего контура жизни. Это управление происходит посредством информационных программ под названием «инстинкты Люцифера».

В таком состоянии, как говорилось выше, действовать в направлении самостоятельного сотворения живой реальности, человек ещё не может, но говорить об этом он способен, ибо для разговоров достаточно плоскостного, причинно-следственного линейного мышления.

Так называемые научные умы обременены именно таким мышлением, поэтому им ничего не остаётся, как лишь заниматься умными разговорами на эту тему.

Живая реальность

Что бы действительно творить новую реальность, нужно действовать внутри пространства, и эти действия производить за счёт высокочастотного энергоинформационного состояния этого пространства, а для этого, это пространство, как уже сказано, нужно обязательно чувствовать. В этом состоянии процесс сотворения живой реальности происходит из внутри пространства, и за счёт пространства, которым в этом случае является сам Человек. Человек и Пространство в этом энергетическом высокочастотном состоянии становятся одной энергоинформационной Душой, и только в таком едином душевном состоянии возможно творение живой реальности. Для реализации такой творческой возможности есть единственное условие. Для такого творческого процесса понадобится значительно больше энергии и знаний, чем есть у большинства сегодня людей на энергоинформационном душевном уровне. Это энергетическое различие, как говорилось выше, есть основной определитель развития Души человека. Такое определение подтверждается также и внешними физическим состоянием человека. Чем менее гармоничный человек, тем меньше у него энергии и хуже её качество, как ровно и наоборот (здесь существует прямо пропорциональная связь), тем сильнее у человека проявляется депрессивное состояние, выражающееся в хронической усталости и болезнях, и наоборот, чем больше энергии, тем гармоничнее, счастливее и радостней живёт и действует Человек.

Большой энергоинформационный поток, создающий энергетическую чувственную силу внутри нас, необходим для склеивания пяти разделов или пяти уровней информации в объёмное Знание, которое будучи разрозненными или разделёнными являются сторонами, или всего лишь плоскостями, не могущими, и потому не создающие, так нужное нам высокочастотное психоэнергетическое внутреннее пространство.

Назовём эти информационные разделы или уровни, которые также можно назвать информационными базами данных:

1. Целостное Мировоззрение Энергетического Существования;
2. Духовная Психология построенная на Энергоинформационной основе;

3. Знания построения Социальных организмов;
4. Ментальная Информационная Экология;
5. Экономика — Домовое Устроение (Конституция СССР 1936 г адаптированная к современным реалиям открытого информационного Общества).

Как известно всё есть энергия - в первую очередь, и всё есть информация - во вторую. Когда информация или базы данных вначале собраны (структурированы) по определённым информационным направлениям, или темам, как в нашем случае, а затем энергией чувств, внутри нас, склеены в определённую конфигурацию в виде условной пирамиды или более совершенной конфигурации, например условного тетраэдра, а лучше шара, то они создают ту или иную условную форму, в внутри которой одновременно возникает искомое пространство.

Наша задача приобрести необходимые знания и чувственность, что бы в Себе сформировать «клеевое свойство» и тогда получится из отдельных информационных баз данных, являющихся в этом состоянии плоскостями, склеить условную пирамидальную пяти мерную форму, внутри которой появится нужное нам живое и энергетически тонкое пяти мерное пространство. По этой же схеме можно создавать и более совершенные живые формы и пространства внутри них.

Сразу скажем, что искомый чувственный клей называется Любовь и Дружба, эти чувства необходимы при создании «братство *Ключа*».

О том, как приобрести так необходимые чувства и знание для сотворения живого пространства, а в нём творить живую реальность - наше учение.

Это практический указатель пути, которым если мы следуем, то он приведёт нас в Новый Совершенный Мир, в котором мы переживаем вышеупомянутые чувства!

Детская любознательность

Тот, кто не любознателен, тот не может быть замечательным и внимательным.

Такой человек лишь скользит по поверхности жизни и не может проникнуть в её глубину. Он не приобретает нужного опыта для должного развития собственной Души, и потому остаётся отрезанным от своей Сути, от истинного Я, от внутреннего Мира, и обречён находится в неведении по отношению структуры собственного Я.

Его Душа не зрела, и потому как у дитя, остаётся без внутреннего критического рассуждения, и вынуждена подчиняться приказам, советам и просто находится в доверии к любым, зачастую ложным, информационным потокам и информационным посланиям. Такая характеристика незрелости Души относится ко всему человечеству и подтверждается ведением ими постоянных войн, конфликтов, созданием зон напряженности на всех уровнях, и наконец просто абсурдным поведением всюду и везде!

Самая большая проблема такого детского-ясельного состояния, взрослых по годам людей, но с детскими неразвитыми душами, заключается в том, что они, специально подведённое к этому культом серых, неразвитое состояние, не замечают, они не дают себе в этом отчёта, они к этому неразвитому состоянию привыкли.

Если взять всю протяженность жизни отдельного человека эпохи Рыб, так сказать его личную историю, сформировавшуюся за этот период, то замечательным и любознательным он был только в детстве, за это время личная история человека в основном и формируется, далее она ложится в фундамент поведения на оставшуюся жизнь.

Такое положение вещей в современном, так называемом «цивилизованном мире», диктуется сформировавшейся системой ложных ценностей, про которую мы уже не раз

говорили выше, и которую система преемственности поколений поддерживает на протяжении всей человеческой истории. Здесь не идёт речь о передаче профессиональных навыков, речь идёт о невозможности формирования целостного мировоззрения у нового поколения, а такое упущение более важное в жизни «взрослых» лишь по годам людей, чем передача профессиональных навыков.

Новое поколение детей, приходящее в этот физический мир, имеет целостное мировоззрение лишь до некоторой поры. Они приходят из тонкого духовного мира и потому их опыт связан с этим тонко-энергетическим миром, от чего их восприятие новой физической реальности совершенно отлично от восприятия того же мира, взрослыми.

Дети ощущают объекты физического мира: папу, маму, кошку, стул, стол и так далее, как полностью себя, они не отделяют и не разделяют себя от объектов физического мира. Детское мировоззрение или представление о субъектном и объектном мире у них целостное, такое какое оно есть на самом деле в своей энергоинформационной основе. Оно не запятнано искажениями, которые, потом, в их сознание внедряют родители, улица, школа... . Дети остаются любознательными, чистыми в помыслах и непогрешимыми, до тех пор, пока не примут обрезанную мировоззренческую позицию, так называемых «взрослых», от чего постепенно начнут терять свою энергию (силу) в следствие потери чувствительности к тому миру из которого пришли.

Да, по причине раннего возраста дети не практичны, или лучше сказать не рациональны в отношении жизни в физическом мире, у них ещё нет профессиональных и иных навыков. Но без них они прекрасно обходились (и каждый из нас также) в душевном энергоинформационном мире, где чистота мыслей, и в особенности чувств, позволяла им создавать те форменные явления из этих же мыслей и чувств, которые мы в физическом мире называем событийным рядом или причинно-следственной связью. Такая причинно-следственная связь и исходящая от неё кармическая задолженность, проявляется не у всех Душ, а только у не зрелых. Но сам принцип этого процесса всегда един. Он определяется тем фактом, который нужно понимать, как личная сила (энергия) и мудрость (знание) накопленные в физическом мире до момента перехода снова в тонкий энергоинформационный мир.

Жизнь в физическом мире, и полученный здесь жизненный опыт очень важен, ибо он формирует Душу человека, что значительно важнее профессиональных навыков. Но он ещё более ценен и значим, если этот опыт приобретается в сознательном, пробуждённом состоянии. В этом случае формируется и соответствующий этому опыту сильный и благородный характер человека, вот почему в одной семье рождаются разные по характеру дети.

Рождение детей это уникальное, можно сказать волшебное явление. Квантово-волновой процесс создание живой реальности с помощью мыслей, чувств и действий, относится также и к этому явлению, как и ко всем случаям рождения или сотворения живого.

Приведём пример рождения человеческого ребёнка, который также может служить примером творения живого пространства. Рождение ребёнка, для людей более известен, и потому может быть для них понятен. Что бы процесс рождения физического ребёнка был правильно запущен, необходимо об этом думать целенаправленно (а не «залетать», как это обычно сейчас бывает), необходимы чувственные отношения, как родителей к друг другу, так и родителей к будущему, ещё не воплощённому человеку-ребёнку. Правильный процесс зачатия и развитие плода проходит по естественно-природному алгоритму связанному с осознанным энергоинформационным обменным процессом. Мужчина передаёт в женскую матрицу (матку) исцелённое от вирусов семя с живыми информационными кодами ДНК

(программу деления клеток и развитие эмбриона, это явление можно отнести к термоядерному холодному синтезу), а женщина этот процесс обеспечивает необходимой чувственной жизненной энергией.

В том, что здесь пишется нет никакой эзотерики, современная наука о квантовых явлениях уже способна это объяснить. Некоторые научные умы уже приходят к пониманию, что смысл физической жизни состоит в рождении себе подобных физических тел, что бы в них, на основе жизненного физического опыта происходил душевный эволюционный процесс.

Так вот, что бы такой эволюционный процесс осуществлялся быстрее, нужно людям не терять любознательность и быть замечательными относительно собственной жизни. Людям нужно оставаться быть как дети, любознательными, открытыми и чистыми в помыслах, и оставаясь в таком высокочастотном энергетическом состоянии осваивать внешний низкочастотный цифровой физический Мир. Тот, кто занимался радиоэлектроникой должен знать свойства высокочастотного электричества несущего сигнал и свойства низкочастотной энергии информационной модуляции, которые если друг на друга наложить, то высокочастотная энергия несущая сигнал, без проводов, доставит низкочастотную модульную информацию на большие расстояния. На этом основан принцип цифрового аналогового радио и телевидения, а также любой радиоэлектронной без проводной связи. Принципиальная схема человеческой коммуникации между собой по горизонтальной и вертикальной линиям (об этом объяснение будет ниже), ни чем не отличается от выше приведённой. Он успешно работает на всех уровнях человеческого Бытия, а также в Космосе. Для сотворения Космических Пространств, и в них живых планет и цивилизаций участвует эфирная оригинальная энергия высоких частот, а для их информационной связи между собой энергия низких частот, об этом мы тоже выше говорили. Спектр или диапазон энергетических частот в Космосе намного больше, чем может охватывать и воспринимать человек. Такой маленький диапазон восприятия энергетических частот для людей находится в коридоре между инфракрасным и ультрафиолетовым спектрами космического эфира излучаемого Солнцем.

Сейчас мы не будем углубляться в метафизику космического процесса, но хорошо бы знать, что всё, как в этом физическом мире, так и в других мирах и пространствах, есть только либо оригинальная энергия и информация, либо аналоговая цифровая энергия и информация, из которых тонкие и соответственно плотные миры сотворены или созданы. На эту тему можно привести очень показательный пример.

Люди, движущиеся по поверхности земли и показывающие своим видом бурную жизненную деятельность, делают это, на тех же энергетических основаниях, и по тем же энергетическим схемам, как и фигуры людей бегающие по экрану телевизора или монитору компьютера, и изображающие ещё большую бурную деятельность, чем это делают люди в физическом мире. Разница между этими показными движениями только в энергетической первопричине и глобальности того и иного процесса.

Например, если сценарий иллюзорной жизни создан с помощью цифровых технологий программистами в форме игровой компьютерной приставки (кстати, для детей это реальная жизнь, точно такая же, как у взрослых в физическом мире) и показывается на экране телевизора, то весь этот показываемый театр, не более, чем электронные пучки разной частотной характеристики, направляемые от катода к аноду внутри телевизора или игрового компьютера. В так называемой физической «реальной жизни», происходит тоже самое, как и внутри телевизора, но только в глобальном космическом размере, где роль катода и анода играет Земля и Солнце соответственно, а роль понижающего энергетического трансформатора и компьютера - Луна и другие планеты и скопление планет солнечной системы (Сатурн, Юпитер, Венера, Марс, созвездие Водолея, созвездия Рыб ...). Из выше написанного нужно понять главное, что мы

сейчас психологически обрезаны от анода, от высокочастотного эфирного спектра солнечного излучения. В этом энергетическом смысле мы разделены — женскую высокочастотную энергию отделили (разделили) от мужской низкочастотной, и одновременно её понизили (психологически принизили), от чего бывшие светлые люди утратили свойство творить и созидать в живом пространстве живую реальность.

Поэтому мы рекомендуем быть как дети, но не оставаться детьми, или по крайней мере, после сорока лет вернуться к знанию целостного себя, и успеть это сделать до перехода, опять, в тонкий мир. Этому как ранее, так и сейчас, будет ещё препятствовать цивилизация серых. Эта цивилизация, в связи с наступлением следующей Эпохи Водолея, сейчас сдаёт свои функции куратора «земными делами» цивилизации Юпитера. Старое программное обеспечение и информационные коды Сатурна и Ориона перестают работать, и тем самым, негативно влиять на сознание людей. Конечно, нынешнее переходное время от эпохи Рыб в эпоху Водолея, из трёхмерной плотной матрицы Бытия, в пяти мерную тонкую матрицу Бытия возможно далеко не для всех. Это время очень многими пониматься не может по причине ещё спящего не пробуждённого сознания. Как уже говорилось, такое состояние человечество имеет из-за завесы или обрезания знаний об истинном себя. Но те, кто будет готов предпринять усилия к получению этих знаний путём усиления собственной энергетики, то это учение, в виде практических рекомендаций и указателя пути будет полезно.

После того, как мы получили теоретическое представление об энергии и информации в отдельности, и осознанном энергоинформационном обмене через внимание в целом, наступает время и место практики. Практика, как говорилось выше, есть единственное занятие, посредством чего информация трансформируется в наши Знания. Предметом нашей практики по энергоинформационной теме служат практические занятия, связанные с жизнью каждого не зависимо от наших профессиональных, национальных или каких либо других внешних различий и предпочтений. Потому-что выбранной темой наших занятий является практика осознанного энергоинформационного обмена, которая, хочет кто или нет, касается абсолютно всех и абсолютно каждого. Другое дело, что предлагаемое теоретическое учение и последующая за этим практика высоко качественного энергоинформационного обмена, не каждому по плечу. Но и к этой проблеме мы уже частично подготовлены, таким людям достаточно иметь сильное желание и намерение двигаться в желаемом направлении, тогда миф воина, или лучше сказать, практика пути воина с сердцем, сотворит свой чудодейственный вспомогательный эффект.

Современная жизнь, для человека являет огромный список проблем, распространяющихся на разные сферы и направления его жизни. Задача «Осознанной Эниологии», как современного учения об энергоинформационных связях и об энергоинформационном обмене проходящими по таким организованным связям, эти проблемы ликвидировать за счёт знания, сознания и осознания этих важных жизненных процессов. Всё, что в учении представлено, является теорией открытого общества или принципиальной схемой правильного функционирования открытого общества, какие бы при этом территории это общество не занимало бы, и в какие бы организационно-правовые формы оно не облекалось. Научно-практическая основа Осознанной Эниологии продуктивно применима ко всем отдельным людям, а также общественным категориям, слоям и формам. Но не смотря на уникальность и универсальность учения, есть организационно-правовые формы, которые для трансформации общественного сознания подходят лучше остальных, ибо их внутренний функционал способствует этому. Организационно-правовая форма «Потребительского Кооператива» наилучшим практическим образом помогает его участникам переварить и усвоить информационно-

теоритическую часть учения. Ничто так не полезно для приобретения знаний через практический опыт, как совместный труд.

В нашем уникальном и универсальном случае, наш труд относится к практическому деланию и практическому не деланию (далее об этом будет написано). То есть, мы будем трудиться сразу над изменением себя и общества, на уровне тонких энергий, путём высокого сознательного энергоинформационного обмена, в результате получим качественные изменения на внешне физическом плане. Они будут связаны и с качеством выпускаемой продукции, и с экологией, и с образованием и со здоровьем всех, кто будет участвовать в нашем совместном проекте. Авторы учли трудность современных людей к пониманию предлагаемых учением новых или иных взглядов на многие аспекты их жизни, например такие, как деньги, собственность, отношение к супружеству, к детям, к совместному труду и ко многому другому. Поэтому построили план практического совместного делания с учётом этих трудностей. Это относится в первую очередь к отношению к деньгам, как самый не понимаемый людьми аспект их закабаления, разрушающий и не дающий возможность создать правильные и крепкие отношения между людьми. Поэтому предлагаемый план совместного труда разбит на три этапа, в каждом из которых, аспект воина играет важную роль. Первый этап, связанный с капитализмом, включён в проект по причине шаблонного, навязанного людям неосознанного восприятия существующей жизни.

Виктор Алещанов (Элдунари)